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ATA DA 6呈 REUNIÅo DAS COMiSS6ES PERMAN各NTES DA

CÅMARA MUNICIPAし, REAしIZADA EM 9 DE OuTuBRO DE 2023,

As nove hor∂S do dia nove deoutub「o de dois mil e v血e et「きs, nO Pien羅o da C含mara MunlCip∂l

de Piatma, 「euni「am-Se OS memb「os da ComISS50 de O「camento, FlnanCaS e Conta帥dade,

COnforme reunifo j5 redesignada pさra eSta data, Para dISCutlrem e POSte「io「mente emitir de

Parecer do seguinte Projeto: 1) Projeto de Lei n9 23/2O23 que, disp6e 50bre弓ncんsfo deあでaf6es

Or印mentdr/OS nO P/cJnO PIu′ronuO4 m Lei de Dirビ擁es Or印ment訪ds do Mu順咋一io de P伽no e

bertwm de c,細to 。deiona/錐pec'。/ r’O O甲’me加o P′Og仰mOdo pam o Exerc厄io de 2023 e dd

Outras providきnciロs. ReglSt「a-Se a P「eSenCa das demaiS ComlSS6es Permanentes, do Senhor

Alexand「e - Pres'dente da Cina「a e dos t6cnicos legislativos‘ Em re喧o ao Pro」eto, fol dlSCUtido

a lmPO「tさncia de regulariza「a q=ant-dadeeno「mede exames que se enco血m na航de espe「a,

ao invds de dI「eC-Ona「 o dirineiro pa「a a proposta l…Cla- do p「o」eto・ Em an訓se, at6 mesmo

COnSiderando ∂S -nformac6es demonst「adas po「 meiO do Ofic10 ∩9 197/2023 da Secretarja

Munic'Pa亜Sallde′ refe「ente a栂agem de medlCamentos faltantes e re購周O de espe「a de

eXanes′ frea comprovado que a 「e∂' =eCeSSidade da aplieacao dessa verba est5 nesses quesitos.

ClenlI comenta que chm absurdo g'g油esco a Sadde te「 o d刷el「O d-SPOnivel e nao inVestlr na

POPula勘poIS a Eme=da lmPOSitlVa foi destlnada para que atendesse aos pacientes desse

MunlC「P10′ e tendo em mfos a lmPOSit一Va e at6 out「as emendas parlamenta「es, n50 entende c。mO

a Secretarla da Sadde delXOu aoumular tant。S eXarY噂e du「ante tanto tempo′ 「eC。nhece que a

PeSSOa va南medlCO COm necessldades B Se「em atendidas・ e Se O m6dico encamlnhou pa「a

eXames 6 porque conside「0岬e e PreCiso pa「a 。 diagn6stlCO CO「retO daquele paciente. Edmela

COmentou que fdi ap「ovado convenio com a santa casa e possuelmente deva melhorar agora.

F∂la que e prec-SO Versob「eo co輔o com o Douto「 Fe「nando′ =a C航a de ultrassonografia em

PalmitaL pa「a verifica「sob「e a quantidade de exames que podem ser 「ealizados no mes, e ainda

que a p「ioridade de ultrassons紬s gestantes′ Sendo que nenhum∂ tem ficado sem atendimento.



clen輔ca冊gnado e diz queja havia convano com Pa-mital e n5o sabe dize「 POr qual motivo e

nem mesmo se vai se「cance-ado. O Ve「eado「 afi「ma que 6 p「eciso que se re血am e cobrem da

sa調e a apliea印desse dinhei「o′ eXau両do a l教sta de espe「a de exames e reabastecendo a

fa「macia com os 「em6dios faltantes. Ap6s a exp-ana亨50 do nob「e vereado「 Clenii′ aS Comiss6es

entende「am que e p「ecISO aPreSenta「 Emenda ao P「ojeto de Lei ng 23/2023′ Pa「a que a Verba seja

u航ada com a師iidade do pagamento de examese aquisi§aO dos rem紺os" Nada maisexistindo

para trata「 nesta Reuniao, a ReIato「a da Comissao de O「亨amentO′ Finan9aS e Contab冊ade′

decia「a e∩ce「「ada.

sala d∂S Sess6es da Cama「a M…Cipa- de P-atina, Pien鉦0 ′′vereador AtaIlba Nogueira de Souza’’′

9 deoutub「o de 2023.

Presidente

a「Ia

Presidente

Evandro Fe「「ej「a da Silva

Memb「o

Reiato「a

COMISSÅo DE ORCAMENTO, FINAN[AS E CONTABi…ADE

羅絶第約4 I堵

<_十二〇___一三

Magno Edson da S=va

Memb「o

Relato「a




